

11篇300字写景的小学作文

小学生写景作文1

我生活在杭州，这里有美丽的西湖。西湖的美让世界各地的人都知道有这样一个美丽的湖。正像苏轼所云：“欲把西湖比西子，淡妆浓妆总相宜。”从这句话中，我体会到西湖的美就像西施一样动人。

春天的西湖就是淡妆的西施。柳树在晚霞的照耀下，就像披上了一层金光，那湖畔的金柳，是夕阳中的新娘；波光里的艳影，在我心头荡漾。

夏天的西湖，就是浓妆的西施。那荷花就是含羞带怯的脸颊。她用波光粼粼的湖面“织”成一条长长的裙子，使这位“浓妆”的西施蒙上一层梦幻的色彩。

秋天的西湖属于桂花，秋风吹过，飘过下来的桂花打在树叶上唱出“沙沙”的的歌声，奏响自己的乐章。秋天的西湖又是盛妆的西施。金色的银杏叶，红色的枫树叶……五彩缤纷的色彩把西湖打扮的分外妖娆。

冬天的西湖就是素颜的西施，她的美丽要你自己去发现哦！

西湖美有多种多样，千言万语汇成一句话“淡妆浓抹总相宜”。

小学生写景作文2

春天的原野，太阳慢慢地爬上了蓝晶晶的天空。草地上一片生机勃勃，各种各样的花都开了，有红的、白的、还有紫的，真是五颜六色，美丽极了。很多树都长出了嫩芽，小牛、小羊这些小动物也出来找食物了，水里一群小鱼在玩耍追逐。

夏天的原野，太阳火辣辣地挂在天上照耀着大地，小猴子、松鼠那些会爬树的小动物们也爬到树上避暑。水里小鱼们产的卵也孵化了，大地也像是被烤焦一样。

秋天的原野，秋高气爽、天朗气清，清风送来了一封封黄澄澄的秋叶信，上面写着：“秋天来了！”

冬天的原野，大地又盖上了一层厚厚的被子，小熊、小兔、老虎这些动物都冬眠了，大地变得一片安静。

小学生写景作文3

我爱大海，爱它那磅礴的气势，爱它的浩瀚，爱它的瞬息万变，有时波涛汹涌，像只猛虎；有时风平浪静，像慈祥而又温柔的母亲；有时波光粼粼，金光闪烁，像是走进了仙境。

站在海边，海风迎面吹来，顿时觉得人身无比简单。红艳艳的太阳照在蔚蓝蔚蓝的海面上，海面上就金光闪闪，锦缎般地闪着耀眼的光芒，绚丽多彩。海浪拍打着海堤上那奇形怪状的礁石，溅起白色的浪花，像是千万道明亮的眼波，凝视着春天的秀色。看！那拍岸的惊涛声，人们的欢笑声，海浪声和轮船的汽笛声交织在一齐，构成了一曲美妙动听的交响乐。

涨潮过后，海在阳光下更加光彩夺目，细看，海上有许多五颜六色的贝壳，我和妈妈一齐在海上不停地捡着贝壳，鱼鳞似的波纹一齐一伏，发出有节奏的“哗——哗——”声。那里没有盛夏的炎热，没有城市的吵闹声和喧哗声，是人们避暑的好地方。

海，真是个诡谲多变的怪物。昨日，满眼都是黄滔滔的浊浪，今晨却变成了一片无边无际的“青翠的草原”。海水略呈暗绿色，风不大，水面上荡漾着一朵朵银白的浪花。海燕贴着水面低飞觅食，海蜃像一把把小伞似的在水中探头探脑地飘浮着。

我爱大海，一年四季都爱，我爱它的磅礴爱它的浩瀚，爱它的瞬息万变

，爱它的汹涌，爱它的风平浪静。

小学生写景作文4

冬天是什么颜色的？我觉得冬天是雪白的，因为雪的颜色就是冬天的颜色。昨天晚上，雪下了一整晚。

第二天早上，出门一看，大地银装素裹，格外壮观。嗨，好一个粉妆玉砌的世界！空中是漫天飞舞的雪花，地上是柔软洁白的地毯。天地一色，苍苍茫茫。近处，枝条上绽放着一串串雪花，真是“忽如一夜春风来，千树万树梨花开”啊！远处，那些四季常青的松树和柏树，宛如一座座冰雕玉刻、玲珑剔透的宝塔。

我伫立在浩瀚的雪海在浩瀚的雪海中，羽绒般的雪花沾到了我的衣服上，脸颊上，眉毛上……冬雪像一位化妆师，一会儿功夫，便将我化妆成了一个可爱的“白雪公主”。我情不自禁地伸出双手去拥抱这美丽的雪花。

啊，雪花！你像天使的翅膀一样洁白，像婴儿的心灵一样纯净。你铺天盖地而来，无私地覆盖着万物；你悄无声息地走来，默默地孕育着春天！

看着这雪白的冬天，看着这冬天里，雪的颜色，我的心里满满的都是感动，我赞美你，雪！

小学生写景作文5

我喜欢春天，因为春天万物复苏，小河流动了，小鸟飞回来了，树上发出了嫩嫩的绿芽。

春刚来，妈妈就带我去公园，想让我了解春。

我们来到公园，我发现公园里的水融化了，我来到小河边，把手伸进去，虽然还有些冰凉，但我还是感到了春的气息。

我们又来到小桥上，桥边总会长着一些野花，它们不是已经开放的花朵，而是还未长大的花骨朵，我看了看，发现花的种类不止一种，有迎春花、桃花、梨花、我过去闻了闻，赞叹道：“哇，好多种花合起来的味道真好闻！”

忽然，我听到了鸟叫声，又听到了翅膀“拍拍”的声音，我有听到好妈妈喊：“快看！”我转过身，立刻惊得一动不动，一排排大雁在空中飞着，有时变成“人”字，有时变成“一”字。

今天去公园玩，我了解了春，春是个温暖的好姑娘。

我爱春天！

小学生写景作文6

我们的学校有雄伟的教学楼，有美丽的操场，有碧绿的足球场……这些景物虽美，但在我眼里，它们永远都不能与大花坛相比。

大花坛的一年四季都很美。

春天，花坛里一片万紫千红，杜鹃花、迎春花、映山红……瞧！玫瑰花好像在表演服装秀，紫的、大红的、朱红的……让人眼花缭乱。春天的花坛，成了蜜蜂和蝴蝶的天堂，它们在花丛中捉迷藏，好不快活！

夏天，桃花仙子露出了粉红色的脸颊，像是在向人们打招呼，不论是哪个人，只要发现了它，一定会走过来，欣赏这美丽的“桃花潮”的。

秋天，许多花儿都长眠了，只有中间几朵菊花坚强的“站”着，守护着花坛的美丽。它们穿着各色的“军服”，红的似火，白的像雪，粉的如霞，美呆了！冬天，刺骨的寒风没有摧毁梅花的毅力。它显得特别高贵，但它从来不骄傲，只是静静地开放着。相信你看到它，一定会敬佩的。

花坛里还有一些小草，经常为花儿伴舞。看到这样美丽的景象，谁能不

被陶醉呢？

小学生写景作文7

星期天的早上，一觉醒来，明亮的阳光像金子一样洒满我的房间，我伸了个懒腰，打了个哈欠，穿好衣服赶紧起床。我睡眼蒙蒙来到阳台上，伸出脑袋往外瞧，呀！太阳正悄悄地从东边升起来，它像一位羞红了脸的小姑娘躲在楼房后面，只露出半面红彤彤的脸蛋。万物终于告别了前几天的严寒，迎来了久违的温暖。美好的一天，就从明亮的阳光开始了！太阳似乎迫不及待地想和大家见面，不到中午，它就升起来了。阳光越来越强烈，温暖的阳光把我们晒的衣服，棉被，棉鞋都晒干了。整个屋子也充满了阳光的味道。楼下的健身器材旁越来越多的人出来活动。有的小朋友在做游戏，充满了欢声笑语；有的叔叔阿姨在认真的锻炼身体；有的爷爷奶奶在聊天，他们聊得热火朝天。大家都在享受这冬日里温暖的阳光。

到了下午，太阳渐渐划向西边，一阵阵凉风吹来，热闹的人群渐渐散去。夜色一点点靠近，最后，太阳终于被临近的夜色给淹没了……

小学生写景作文8

在我的心里，校园的操场，美校园的教室，美同学们的朗朗声，美音乐老师弹的钢琴声美，美术老师画的画美——校园处处都有美。

记得那是我第一次上学一进校园，我就闻到那浓郁的桂花香飘散在空气中，整个校园都仿佛浸在花香中了。往前走，我看到一条清澈见底的池塘，宛如一面镜子。池塘里还有小鱼，它们在水里自由自在地玩耍，有的嬉戏打闹；有的游来游去，你追着我，我追着你；还有的在玩躲猫猫呢，可有趣了！

到了教室，我看见老师正坐在讲台前安排同学们的座位。我看了看四周的环境，黑板光洁，地面像新的一样。地板也不例外，仿佛都能照出人影来。桌椅摆得整整齐齐的，同学们端端正正地坐着。从今天开始，这美丽的地方将是我学习成长的地方。

校园处处有美，只要你仔细看，就会发现校园里每一个角落都很美。

小学生写景作文9

外面一片黑乎乎，静悄悄的，只有几颗星星调皮地眨着眼睛。我们刚爬上山顶，就听到远处隐约传来一阵“喔喔喔”仿佛在呼唤太阳公公，“起床喽!起床喽!”，周围的黑暗渐渐褪去，慢慢地，东方出现了一道白光，光线四射，但一点也不刺眼。随后，“喔--喔喔”叫声多了起来。过了不久，天空更加明亮起来，刚才的白光中射出了彩色的光芒，红色、橙色、黄色、绿色七彩颜色交织在一起，仿佛给天空披上了一件彩衣，轻盈又美丽。

终于，太阳缓缓的伸出头来，升高了一点，又升高了一点，哇!圆圆的脑袋露出来了。天空中的云朵缓缓飘起，山上的景色渐渐清晰。树叶上的露珠睡醒了，悄悄地从叶片上滚下来;树林里的小鸟们从窝里探出头来，“啾啾啾”，“啾啾啾”，在阳光里相互问候。

小学生写景作文10

小时候，我常常躺着痴想大海在哪呢？

无疑这是一个值得我深思的问题

你知道大海在哪吗？我不晓得。我曾问过大海，大海以澎湃汹涌的浪潮，拍打着岸边的岩礁，给我答案，可惜我听不懂海的语言。我也曾问过苍穹，苍天又以白云的变幻，落泪的神情，向我倾说，可我不明白。我更曾跑到乡村山顶去呐喊，它反而回声问我。

如今，我已成长，对于大海也有几分了解了。

大海，是用信念凝成的海。海很遥远，但并非虚无缥缈，只要有理想和信念，不畏长途跋涉，百折不挠地奋斗，正如我从小痴想大海是什么？直至现在才明白大海，而从中的经历却是漫长的，但最终会看到海的。但大海又是一望无际、一片汪洋的，所以这旅途是永无止境的。但我从

心底里发出：大海，我会看见你的！看，这不是看到你了！

小学生写景作文11

五马街是条热闹非凡的街道，你们见过五马街美丽的夜景吗？我来给你们讲讲吧！

首先，映入眼帘的是那闪烁的霓虹灯，仿佛一颗颗小星星，又宛如一只只时不时眨眼的小眼睛，光彩夺目。接着，耀眼的照明灯在向你问好。一闪一闪，如同发亮的大珍珠，银光四射，照亮了整条街。最美的要算建筑物了，一盏盏彩灯勾画出一幢幢高大建筑物的轮廓，灯光闪烁，绚丽多彩。所有的建筑物像穿上了礼服，多么雄伟。最有特色的要算五匹马了，每匹马都好像在跳舞一样，张牙舞爪。马儿长着健壮的身体，粗壮的腿，细长的尾巴犹如在摇动，好像在荡秋千。每当闪烁的灯光照射在那五匹骏马身上时，五匹马变得五彩缤纷，好像所有的色彩都汇集到五匹马身上了。五匹马顿时吸引了许多游客前来观赏。多有特色呀！

五马街真漂亮呀！现在你们了解五马街了吗？

本文链接：<https://sanrenwenku.com/zuowen/161733410244943.shtml>